

**РІШЕННЯ**  
**КОЛЕГІЇ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ**  
**ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ**

---

« 29 » грудня 2015 року

Протокол № 16

**1. Концепції проектів законів України “Про охорону прав на комерційні найменування” та “Про охорону прав на комерційну таємницю”.**

Заслухавши та обговоривши доповідну записку начальника управління правового забезпечення промислової власності Державної служби інтелектуальної власності України Шатової І.О про розроблені концепції проектів законів України “Про охорону прав на комерційні найменування” та «Про охорону прав на комерційну таємницю», Колегія взяла до уваги рішення Науково-експертної ради щодо цих документів.

За результатами обговорення,

**КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:**

1. Вважати роботу Державної служби інтелектуальної власності України задовільною;
2. Направити концепцію проекту Закону України “Про охорону прав на комерційну таємницю” до Міністерства економічного розвитку, з метою вирішення проблемних питань щодо комерційних найменувань, розробити концепцію законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України.

**2. Розгляд проекту Плану роботи Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» щодо реалізації основних напрямів і пріоритетних цілей його діяльності на 2016 рік.**

Заслухавши та обговоривши виступ директора з питань інноваційного та інформаційного розвитку Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» Полонської Н.А. з другого питання, Колегія відзначає наступне. Основні напрями та пріоритетні цілі діяльності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» за своїм змістом відбивають відповідні складові Пріоритетних напрямів роботи Державної служби інтелектуальної власності України на 2016 рік. Проведено системне планування діяльності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» щодо реалізації основних напрямів і пріоритетних цілей його діяльності на 2016 рік.

За результатами обговорення Колегія,

## **УХВАЛИЛА:**

схвалити проект Плану роботи Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» щодо реалізації основних напрямів і пріоритетних цілей його діяльності на 2016 рік.

### **3. Розгляд проекту Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності на 2016 рік.**

Заслухавши та обговоривши виступ директора з питань інноваційного та інформаційного розвитку Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» Полонської Н.А. щодо третього питання, Колегія відмітила, що План фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності на 2016 рік потребує детального перегляду по окремим пунктам.

За результатами обговорення Колегія,

## **УХВАЛИЛА:**

рекомендувати внести зауваження надані під час обговорення до проекту Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності на 2016 рік та винести на розгляд позачергового засідання Колегії 30 грудня 2015 року.

### **4. Розгляд проекту Плану роботи Державної організації «Українське агентство з авторських та суміжних прав» на 2016 рік щодо реалізації основних напрямів і пріоритетних цілей діяльності.**

Заслухавши та обговоривши доповідь виконуючого обов'язки директора з колективного управління Державної організації «Українське агентство з авторських та суміжних прав» Костюка Д.Д., Колегія відмітила, що завдання передбачені в проекті Плану роботи, направлені на реалізацію державної політики у сфері інтелектуальної власності в контексті забезпечення процесів збору, розподілу та виплати авторської винагороди та захисту прав творців.

За результатами обговорення Колегія,

## **УХВАЛИЛА:**

схвалити проект Плану роботи Державної організації «Українське агентство з авторських та суміжних прав» щодо реалізації основних напрямків і пріоритетних цілей її діяльності на 2016 рік.

**5. Розгляд основних напрямів та пріоритетних цілей діяльності Державної служби інтелектуальної власності України на 2016 рік та ухвалення Плану роботи Державної служби інтелектуальної власності України на 2016 рік.**

Заслухавши та обговоривши Основні напрями та пріоритетні цілі діяльності Державної служби інтелектуальної власності України на 2016 рік та проект Плану роботи Державної служби інтелектуальної власності України на 2016 рік, що представлені Головою Державної служби інтелектуальної власності України Жаріною А.Г., Колегія відмічає, що основні напрями та пріоритетні цілі діяльності ДСІВ на 2016 рік сформовані з урахуванням пріоритетних завдань розвитку Держави та ґрунтуються на основі функцій, визначених Положенням про Державну службу інтелектуальної власності України, та з метою виконання завдань передбачених актами законодавства, актами і дорученнями Президента України та Кабінету Міністрів України, постановами Верховної Ради України.

За результатами обговорення Колегія,

**УХВАЛИЛА:**

схвалити проект Плану роботи Державної служби інтелектуальної власності України щодо реалізації основних напрямів і пріоритетних цілей її діяльності на 2016 рік.

Голова Колегії



А.Г. Жарінова

Секретар Колегії



О.В. Орловська